

ML

420

WWW.INDEXSYSTEM.COM



A. COSTA
group

Sega circolare multilame

Multilame monoalbero e bialbero realizzate per rispondere alle moderne esigenze tecnologiche ed ai severi requisiti di sicurezza tipici delle aziende medio/piccole.

One and two spindles multiple rip saw

One and two spindles multiple rip saw designed to meet the up-to-date technological needs and the strict safety regulations required by the middle/small companies.

Scie circolare multilame

Scie circolare multilame à un et à deux arbres, projetée pour répondre aux actuelles exigences technologiques et aux normes de sécurité les plus sévères, demandées par les industries moyennes/petites.

Mehrblattkreissäge Ein- und Zweiwellige

Mehrblattkreissäge konstruiert um die letzten, technologische Anforderungen zu erfüllen, und um die strengsten Unfallverhütungsvorschriften der Industrie gefordert.



DATI TECNICI/ TECHNICAL DATA/ DONNEES TECHNIQUES/ TECHNISCHE DATEN	ML1-420	ML 2-420	
Larghezza max. gruppi seghe / Max. width of saw aggregates / Largeur maxi. des groupes scies / Max. Breite der Sägegruppen	mm	380	380
Larghezza tappeti trasportatori / Width of feed belts / Largeur des tapis transporteurs / Transportbandbreite	mm	420	420
Altezza max. di taglio (*) / Max. depth of cut (*) / Hauteur maxi. de coupe (*) / Max. Schnitthöhe (*)	mm	115	180
Lunghezza min. tavole da tagliare / Min. length of workpieces / Longueur mini. des planches à couper / Min. Bretterlänge	mm	700	700
Diametro alberi porta-cannotti / Spindles diameter / Diamètre des arbres porte-outils / Durchmesser der Sägewellenbüchsen	mm	60	60
Diametro max. seghe circolari / Max. sawblades diameter / Diamètre maxi. des scies circulaires / Max. Durchmesser der Kreissägen	mm	350	300
Velocità alberi porta utensili / Spindles speed / Vitesse des arbres porte-outils / Drehzahl der Werkzeugwellen	rpm	4000	4000
Potenza motori, cadauno / Motors power, each / Puissance du moteur, chaque / Leistung der Antriebsmotoren, je	HP KW	30/40/50/60/75 22/30/37/45/55	
Potenza motore avanzamento / Feed motor power / Puissance moteur d'avance / Vorschubmotor	HP KW	4 3	4 3
Velocità di alimentazione / Feed speed / Vitesse d'avance / Vorschubgeschwindigkeit	m/min.	5+50	5+50

(*) Senza pattini in legno / Without wooden pads / Sans patins en bois / Ohne Holzauflage

La ditta si riserva la facoltà di apportare modifiche tecniche o costruttive. / We reserve the right for technical modifications.
Sous réserve de modifications techniques et de construction. / Die firma reserviert sich das Recht eventuelle technische konstruktive Abänderungen anzubringen.



A. COSTA
group

A.Costa S.p.A. - Via Monte Pasubio, 150 - 36010 Zané (VI)
Tel. ++39 0445 804200 - Fax ++39 0445 804290
Internet: <http://www.a.costagroup.com>
Email: a.costa@a.costagroup.com